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4.16 Dada la ecuacion siguiente:

MoOs (s) + 3Hy(g) — Mo(s) + 3H0 ()
Si1.01 g de H, (M = 2.016 g/mol) reacciona con un exceso de MoQOs, y la reaccién

ocurre con un 90% de rendimiento, ;cudl es la masa de Mo (M = 95.94 g/mol) que se
obtiene?

4.17 Dada la siguiente ecuacion quimica:
2A, + B, — 2AB

Dibuje las particulas en el cuadro después que ocurre la reaccion:
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4.18 Dado el siguiente diagrama para representar a nivel molecular lo que hay antes y
después de una reaccion:

(a) escriba la ecuacion quimica que correctamente representa la reaccion representada.

(b) dadas las cantidades de cada sustancia mostradas, ;cudl fue el reactivo limitante en
esta reaccion?
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